

## FE DE ERRATAS

EN LA CONVOCATORIA N°007-2018-UGEL CORONEL PORTILLO PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL EN LA MODALIDAD DE CONTRATACION ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS (CAS), PROGRAMA PRESUPUESTAL:0106-INCLUSIÓN, PUBLICADO EN LA PAGINA WEB DEL MIMISTERIO DE TRABAJO Y PROMOCIÓN DEL EMPLEO Y DE LA SEDE INSTITUCIONAL, CON RESPECTO AL NUMERAL 6 PUESTOS EN CONCURSO, EN EL PUESTO DE ESPECIALISTA EN ESTIMULACIÓN TEMPRANA.

DICE:

Vacantes	Puesto	Nivel Profesional	Intervención Programa	Unidad Orgánica / Área
01	<b>Especialista en Estimulación Temprana.</b>	Profesor /Licenciado en Educación, Inicial y/o Especial	PP 0106 – Programas de Intervención Temprana (PRITE)	Programas de Intervención Temprana



DEBE DECIR:

Vacantes	Puesto	Nivel Profesional	Intervención Programa	Unidad Orgánica / Área
01	<b>Especialista en Educación para el trabajo</b>	Profesor o Licenciado en Educación	Centros de Educación Básica Especial	Centro de Educación Básica Especial

